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Rozsah platností 

Domáci poriadok je platný odo dňa platnosti a je záväzný pre všetkých prijímateľov sociálnej 

služby Zariadenia pre seniorov – Turzovka, Vyšný Koniec č. 2028, 023 54 Turzovka 

 

 

 

Domáci poriadok Zariadenia pre seniorov Mesta Turzovka stanovuje a bližšie špecifikuje základné 

pravidlá a zásady pre zabezpečenie pokojného kolektívneho spolunažívania a dôstojného života 

prijímateľov sociálnych služieb. Upravuje práva a povinnosti prijímateľov sociálnych služieb, resp. 

ich zákonných zástupcov a vzťahy medzi zamestnancami a prijímateľmi sociálnej služby. Domáci 

poriadok vychádza z princípov zachovania ľudskej dôstojnosti, z rešpektu k ich názorom a 

rozhodnutiam, kladie dôraz na dodržiavanie ľudských a občianskych práv. Prijímatelia , ale aj 

zamestnanci sú povinný dbať o česť, vážnosť a dobrú povesť vlastnú, ale aj zariadenia a vyhýbať sa 

všetkému, čo by mohlo narušiť vzájomné dobré vzťahy a spolužitie.  

 

Cieľ poskytovania sociálnej služby 

➢ Poskytovať sociálne služby občanom, ktorí vzhľadom k dôchodkovému veku, ťažkému 

zdravotnému postihnutiu alebo nepriaznivého zdravotného stavu sú odkázaní na 

poskytovanie sociálnych služieb,  

➢ Podporovať ich samostatnosť  a začlenenie do spoločnosti, 

➢   Poskytovať celoročnú pobytovú službu a zabezpečiť im pocit domova a súkromia, 

➢  Prijímatelia sociálnej služby nie sú znevýhodňovaní z dôvodu pohlavia, rasy, farby pleti, 

jazyka, viery a náboženstva či iného zmýšľania, národného, alebo sociálneho pôvodu, 

príslušnosti k národnosti, alebo etnickej skupine, majetku, rodu, alebo iného postavenia 

➢ prijímatelia sú oboznámení s procesom individuálneho plánovania a programom sociálnej 

rehabilitácie, sú poučený o dôsledkoch svojich rozhodnutí a  zodpovednosti za svoje 

konanie. 



 

 

 

 

 

Poskytovanie sociálnej služby v ZPS 

V ZPS sa poskytuje sociálna služba podľa § 35  Zákona NR SR č. 448/2008 Z. z.  v znení 

neskorších predpisov, podmienky poskytovania služieb upravuje Všeobecne záväzné nariadenie 

Mesta Turzovka č. 3/2022 o podmienkach poskytovania sociálnej služby v Zariadení pre seniorov 

Mesta Turzovka a Novelizácia č. 2/2024 Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Turzovka č. 

3/2022 o podmienkach poskytovania sociálnej služby v zariadení pre seniorov Mesta Turzovka.  

Poskytované sociálne služby: 

Odborné činnosti:  

➢ Základné sociálne poradenstvo – je zamerané na posúdenie problému, poskytnutia 

základných informácií o možnosti jeho riešenia, alebo odporúčanie a sprostredkovanie 

ďalšej odbornej pomoci. Vychádza z rešpektovania osobnosti prijímateľa jeho  ľudských 

práv  a vierovyznania, že s pomocou poradcu dokáže riešiť svoje problémy. 

➢ Sociálna rehabilitácia - jej cieľom je viesť klienta k vyššej miere nezávislosti, samostatnosti 

a rozvíjať jeho schopnosti, zručnosti, posilňovať jeho správne návyky.  

➢ Pomoc pri odkázanosti fyzickej osoby na pomoc inej fyzickej osoby  

Obslužné činnosti:  

➢ Ubytovanie, pranie, žehlenie, údržba bielizne a šatstva,  

Ďalšie činnosti:  

➢ Úschova cenných vecí, záujmová činnosť. 

Zodpovednosť a právomoc zamestnancov sú vymedzené v pracovných náplniach jednotlivých 

zamestnancov, podľa ich funkčného zaradenia, ktoré tvoria súčasť ich pracovnej zmluvy.                       

Za spracovanie a vydanie domáceho poriadku je zodpovedný vedúci zariadenia. Vedúci zariadenia 

oboznámi s týmto domácim poriadkom všetkých prijímateľov sociálnej služby a zamestnancov 

zariadenia vhodnou formou (prijímateľa sociálnej služby pri zahájení poskytovania sociálnych 

služieb, zamestnancov na začiatku prijatia do pracovného pomeru).  

 

Práva a povinnosti ZPS 

ZPS Mesta Turzovka poskytuje sociálne služby v súlade so základnými ľudskými právami a 

slobodami, prirodzenou ľudskou dôstojnosťou, s princípmi nediskriminácie z dôvodu pohlavia, 

rasy, farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, či iného zmýšľania národného alebo sociálneho 

pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo etnickej skupine, majetku, rodu alebo iného postavenia PSS 

v prostredí, ktoré si sám alebo prostredníctvom zákonného zástupcu vybral. 

 

 

 



 

 

 

 

 

Ubytovanie v ZPS  

               

Prijímateľ sociálnej služby je bezprostredne po svojom príchode do zariadenia ubytovaný na 

pridelenej izbe. Prijímateľa  možno v priebehu poskytovania sociálnej služby premiestniť 

v odôvodnených prípadoch na inú izbu na základe: 

a) žiadosti prijímateľa sociálnej služby 

b) odôvodneného návrhu odborného personálu 

Prijímateľ sociálnej služby má na izbe lôžko, ortopedický matrac z hygienicky nezávadného 

materiálu, plachtu, vankúš a obliečku, prikrývku a obliečku, skrine, kde si uloží osobné veci. 

Okrem toho je na každej izbe konferenčný okrúhly stolík, kresielko, nočný stolík, nádoba na 

odpadky.  Súčasťou každej miestnosti je bezbariérová kúpeľňa, terasa, príp. balkón.  

Prijímateľ sociálnej služby by mal šetrne zaobchádzať s vybavením danej miestnosti, v ktorej je 

ubytovaný, ale aj s  vybavením spoločných priestorov, ktoré užíva. V spoločných priestoroch nie 

je možné uskladňovať žiadne vlastné predmety zo strany prijímateľa sociálnej služby. Vytvára 

spoločne ostatnými prijímateľmi pokojné spolunažívanie a vzájomné rešpektovanie. 

V spoločenskej miestnosti je televízor a možný prístup na internet.  

Na izbe môže prijímateľ sociálnej služby používať vlastné drobné elektrospotrebiče len vo 

vyhovujúcom technickom stave. Ich spoplatnenie je určené vo Všeobecne záväznom nariadení      

č. 03/2022 o podmienkach poskytovania sociálnej služby v zariadení pre seniorov Mesta Turzovka 

a v Novelizácii č.2/2024 VZN Mesta Turzovka č. 3/2022 o podmienkach poskytovania sociálnej 

služby. Z hľadiska ochrany života a zdravia je pri manipulácii s elektrospotrebičmi potrebné 

dodržiavať všeobecne platné nariadenia a predpisy požiarnej ochrany. Prijímateľ sociálnej služby 

v plnej miere zodpovedá za rozsah škôd spôsobených s ich neodbornou manipuláciou.                   

Je zodpovedný za veci, ktoré sú súčasťou jeho izby a boli mu pridelené po ukončení pobytu ich 

vráti v stave, ktorý zodpovedá dĺžke ich užívania. Z bezpečnostných dôvodov a dôvodov 

zabezpečenia požiarnej ochrany platí v celej budove prísny zákaz manipulovať s otvoreným 

ohňom a fajčiť (okrem priestorov na to vyhradených a označených ako „Priestor na fajčenie“). 



 

 

 

 

 

 

               

Prijímateľ sociálnej služby má právo na súkromie svojho osobného priestoru, okrem situácie, 

ktorá neznesie odklad. Poverený zamestnanec má právo vstúpiť do izby aj bez súhlasu prijímateľa 

sociálnej služby, ak vec neznesie odklad a vstup je nevyhnutný na ochranu života, zdravia alebo 

majetku tejto fyzickej osoby, na ochranu práv a slobôd iných fyzických osôb alebo ochranu 

majetku zariadenia. Každý prijímateľ má od svojej izby kľúč, ktorý dostane hneď pri nástupe do 

zariadenia. Duplikát kľúča smie vyhotoviť iba vedúci/a zariadenia.  

 

Poskytovanie stravy v ZPS 

  

Poskytovanie stravy je v súlade so zásadami zdravej výživy, s prihliadnutím na vek a zdravotný 

stav prijímateľa sociálnej služby podľa stravnej jednotky. Za celodenné stravovanie sa považujú 

raňajky, obed, večera a dve vedľajšie jedlá (desiata, olovrant). Pri diabetickej, alebo inej diéte sa 

za celodenné stravovanie považujú raňajky, obed, večera a tri vedľajšie jedlá (desiata, olovrant 

a druhá večera).  

Strava sa prijímateľom sociálnej služby podáva v jedálni, v spoločenskom priestore zariadenia pre 

seniorov u prijímateľov sociálnej služby s poruchou mobility a v odôvodnených prípadoch aj na 

izbe prijímateľa sociálnej služby. Používajú sa riady, ktoré sú majetkom zariadenia.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Časový rozsah vydávania stravy: 

Raňajky od 7:30 hod;  

Desiata sa vydáva s raňajkami; 

Obed od 12:00 hod;  

Olovrant  od 14:30 hod. (s obedom sa vydáva iba cez víkend); 

Večera od 17:00 hod; 

II. večera o 20:30 hod; 

Pre zamestnancov je výdaj obedov podľa dohody, v čase od 12:30 hod.  

Z hygienických dôvodov sa odporúča prijímateľom sociálnej služby, aby jedlo podliehajúce skaze 

skladovali v chladničke, ktorá je k dispozícií v spoločenskom priestore v zariadení pre seniorov.    

Za vzniknuté problémy z dôvodu nedodržania odporúčaného spôsobu a času skladovania potravín 

nesie zodpovednosť prijímateľ sociálnej služby.  

 

Hygiena  

Prijímateľ sociálnej služby sa počas svojho pobytu v zariadení sám v rámci svojich možnosti stará 

o svoju osobnú hygienu a poriadok vo svojej izbe. 

                     

Ak je prijímateľ sociálnej služby odkázaný na pomoc inej fyzickej osoby, zabezpečujú mu pomoc 

pri hygienických úkonoch, úkonoch starostlivosti o izbu, bielizeň, šatstvo a pod. zamestnanci 

zariadenia. Ak prijímateľ sociálnej služby nie je schopný uložiť si svoje osobné veci (šatstvo, 

obuv a pod.) v skrini sám, uloženie zabezpečujú tiež príslušní zamestnanci. Zamestnanci môžu 

manipulovať s osobnými vecami prijímateľa sociálnej služby len s jeho súhlasom. 

K dodržiavaniu osobnej hygieny patrí holenie, umývanie a úprava vlasov, čistenie, strihanie a 

opilovanie nechtov na rukách a nohách (manikúra a pedikúra), umytie rúk, nôh, tváre, podpazušia, 

vonkajších pohlavných orgánov, čistenie zubov alebo zubných protéz, čistenie dýchacích ciest a 

pod. Osobná hygiena sa vykonáva každý deň. Celkový kúpeľ sa prevádza podľa potreby, najmenej 

však 1x týždenne podľa želania prijímateľa sociálnej služby..  

Osobnú bielizeň si prijímatelia sociálnej služby vymieňajú podľa potreby. Pri nepriaznivom 

zdravotnom stave výmenu osobnej bielizne zabezpečujú zamestnanci. Znečistenú bielizeň 

prijímatelia sociálnej služby odovzdávajú k vypraniu príslušnému zamestnancovi. 



 

 

 

 

 

V prípade, že prijímateľ sociálnej služby nedodržiava základné hygienické návyky a tým ohrozuje 

svoje zdravie aj zdravie ostatných (napr. skladovanie zhnitých a plesnivých potravín, 

znepríjemňovanie zápachom zo skrine  a pod.) je povinný umožniť zamestnancom za prítomnosti 

ďalšieho povereného zamestnanca previesť potrebné opatrenia. 

Bližšie podmienky upratovania, prania, dezinfekcie a výmeny bielizne sú rozpracované                  

v prevádzkovom poriadku Zariadenia pre seniorov Mesta Turzovka.  

Prijímateľ sociálnej služby by mal v záujme zabezpečenia čistého prostredia rešpektovať 

stanovené harmonogramy upratovania, prania a pod.. 

 

Opatrovateľská a ošetrovateľská starostlivosť 
 

V zariadení je zabezpečené  poskytovanie zdravotníckej starostlivosti prostredníctvom ambulancií 

praktického lekára pre dospelých a odborných ambulancií v zdravotníckych zariadeniach. 

Zariadenie zabezpečuje  prijímateľom sociálnej služby nevyhnutnú starostlivosť na základe 

odporúčania lekára, ošetrovateľskú starostlivosť zodpovedajúcu ich zdravotnému stavu, potrebnú 

primeranú podporu a pomoc pri stravovaní, hygiene a zabezpečovaní základných životných 

potrieb. Zdravotná sestra denne monitoruje zdravotný stav prijímateľov sociálnej služby. Svoje 

zistenia denne zaznamenáva a dokumentuje. Potrebu lekárskeho vyšetrenia alebo ošetrenia hlási 

prijímateľ sociálnej služby službukonajúcemu zamestnancovi, ktorý mu v čo najkratšom čase 

zabezpečí ošetrenie, resp. privolá RZP. Prijímatelia sociálnej služby by mali vo vlastnom záujme 

dodržiavať liečebný režim, užívať predpísané lieky a dodržiavať odporúčania lekárov. Lieky sú 

nakupované priamo na meno prijímateľa sociálnej služby z jeho finančných prostriedkov, ak si ich 

nákup nevie zabezpečiť sám, ani za pomoci príbuzných. Sú uložené tak, aby boli jasne priradené 

danému prijímateľovi sociálnej služby a evidované. Lieky sú uložené vo vyšetrovni 

v uzamykateľnej liekovej skrinke, ktorá je zabezpečená pred neoprávneným vstupom do priestoru. 

           

Lieky, ktoré sa musia uskladňovať v chlade sa odkladajú do chladničiek, ktoré sú vybavené 

teplomermi. Jedenkrát denne zdravotnícky pracovník zaznamenáva namerané hodnoty v internej 

dokumentácii. Prijímateľovi sociálnej služby sa podajú len lieky odporúčané ošetrujúcim lekárom, 



 

 

 

 

 

zariadenie nezodpovedá za užívanie liekov mimo lekárskeho odporučenia a neuskladnenia 

v ošetrovni.  

Výkon sestry (výber najčastejších úkonov):  

- sledovanie fyziologických funkcií (meranie fyziologických funkcií sa vykonáva podľa 

ordinácie lekára a zaznamenáva sa.) 

- uspokojovanie biologických potrieb súvisiacich so zdravím, chorobou alebo umieraním 

- vytváranie bezpečného prostredia a intimity osoby 

- sledovanie preventívnych prehliadok 

- podávanie stravy sondou 

- vedenie internej dokumentácie súvisiacej s prácou zdravotnej sestry 

- sledovanie bilancie tekutín a zabezpečovanie dodržiavania pitného režimu 

- podávanie liekov je len na základe odporúčania lekára, lieky pripravujú zdravotné sestry 

do liekoviek a podávajú.  

Prevenciu dekubitov realizujú opatrovateľky, u ktorých zdravotnícky  personál zhodnotí možnosť 

ich vzniku polohovaním každé dve hodiny. Výkon je zaznamenaný v internej dokumentácii 

opatrovateľskej práce. Sprievod prijímateľov sociálnej služby na lekárske vyšetrenie zabezpečuje 

zariadenie len v nevyhnutnom prípade. 

 

Harmonogram pracovnej činností 
 

Vedúca zariadenia pre seniorov : 1 

Zdravotné sestry : 2 – 3 

Opatrovateľky : 5 

Upratovačka: 1 

Údržbár: 1 

Pracovný čas: 

Zdravotné sestry -  od 6:00hod. do 18:00hod. 

Opatrovateľky - Denná zmena od 6:0hod do 18:00hod, Nočná zmena od 18:00hod. do 6:00hod. 

Upratovačka - od 7:00hod. do 15:00hod. 

Údržbár – od 6:00hod. do 14:00hod. 

 

Denná zmena 

06.00 - 06.10 preberanie hlásenia o priebehu predchádzajúcej služby: ústne aj písomne 

06.10 - 07.30 prevzatie stravy od dodávateľa, ranná toaleta, prevencia dekubitov u imobilných 

prijímateľov sociálnej služby,   pomoc  pri obliekaní, vysadenie imobilných prijímateľov do 

invalidných vozíkov a prevezenie do jedálne 



 

 

 

 

 

07.30 - 08.30 aplikácia inzulínu, podávanie raňajok, kŕmenie imobilných prijímateľov sociálnej 

služby, podávanie liekov, prípadne antibiotík podľa ordinácie lekára, podávanie desiatej 

08.30 - 10.00 kúpanie podľa týždenného harmonogramu, polohovanie 

10.00 - 10.30 desiata 

10.30 - 11.00 prevencia dekubitov, preväzy 

10.00 - 12.00 rozvíjanie záujmovej činnosti prijímateľov sociálnej služby podľa záujmu 

11.00 - 12.00 hygienická očista u inkontinentných prijímateľov sociálnej  služby podľa potreby, 

aplikácia inzulínu 

12.00 - 12.30 podávanie obeda, pomoc pri kŕmení, podávanie liekov personálom 

12.30 – 13.00 obed zamestnancov, podľa dohody 

13.00 - 14.30 poobedňajší oddych na izbách – podľa záujmu, polohovanie 

14.00 - 15.00 olovrant, varenie kávy, zabezpečovanie nákupov pre prijímateľov sociálnej služby  

15.00 – 17.00 sociálna rehabilitácia 

17.00 -17.50 aplikácia inzulínu, podávanie večere,  podávanie liekov  

17.50 -18:00 preberanie hlásenia o priebehu predchádzajúcej služby: ústne aj písomne 

18.00 - 19.30 toaleta ležiacich prijímateľov sociálnej služby na posteli - prevencia  dekubitov 

u imobilných prijímateľov sociálnej služby, príprava na nočný odpočinok 

19.30 - 20.30  výmena inkontinentných pomôcok u imobilných prijímateľov sociálnej služby 

podľa potreby, podávanie nočných liekov, prípadne antibiotík, aplikovanie inzulínu, podávanie 

druhej večere pre prijímateľov sociálnej služby a zistenie prítomnosti prijímateľov sociálnej 

služby,  zabezpečenie nočného kľudu, kontrola zabezpečenia budovy 

 

     

 

Otváracia a zatváracia doba v ZPS 

Denný režim si prijímateľ sociálnej služby určuje podľa svojich prianí a potrieb, schopností a 

zručností. Je pri plánovaní činnosti povinný rešpektovať vnútorné predpisy poskytovateľa 

sociálnej služby, ako aj práva iných prijímateľov sociálnej služby. Doba nočného pokoja je 

stanovená od 22:00 do 06:00 hodiny. Odpoludňajší pokoj zachovávajú prijímatelia sociálnej 

služby individuálne. 

V dobe nočného pokoja:    



 

 

 

 

 

- nesmie byť rušený pokoj prijímateľmi sociálnej služby navzájom (hlučným správaním, 

sledovaním televízie v spoločných priestoroch a hlasným sledovaním televízie či hlasným 

počúvaním rádia na izbe)  

- nesmú byť prijímatelia sociálnej služby rušení s výnimkou nutnosti podania liekov alebo 

poskytnutia nutnej ošetrovateľskej alebo lekárskej starostlivosti.  

Hlavný vchod do budovy je sprístupnený od 06.00 hod. do 19.00 hod. v zimných mesiacoch, od 

06.0hod. do 20.00hod. v letných mesiacoch. 

       

 

Vychádzky mimo areál 
 

Prijímatelia sociálnej služby môžu vychádzať a byť mimo areál  zariadenia neobmedzene, 

s ohľadom na ich zdravotný stav a mobilitu. V záujme svojej bezpečnosti a ochrany zdravia 

odporúčame nahlásiť odchod, miesto pobytu a približnú dobu návratu službukonajúcej 

opatrovateľke alebo zdravotnej sestre, ktorá to zaznamená do Knihy odchodov.  

Ak prijímateľ sociálnej služby plánuje počas dňa dlhší pobyt mimo areál zariadenia (napr. 

celodenný výlet), odporúčame takýto pobyt konzultovať so zdravotnou sestrou, aby mu boli 

zabezpečené všetky nevyhnutné služby (lieky, stravovanie a pod.). 

Pri nariadení karantény sa musí dodržať zákaz vychádzok a obmedzenie vzájomných návštev na 

izbách, resp. spoločných priestorov. Písomný zákaz bude vždy uverejnený na hlavných dverách a 

prijímatelia sociálnej služby budú o ňom vhodnou formou informovaní od vedúcej zariadenia. 

 

     

 



 

 

 

 

 

Pobyt mimo zariadenia 
  

Každý prijímateľ sociálnej služby má právo na prerušenie poskytovania sociálnej služby v zmysle 

uzatvoreného zmluvného vzťahu a platnej legislatívy. Všetky podmienky poskytovania sociálnej 

služby v súvislosti s úhradou sú ošetrené v príslušnom VZN. 

V prípade, že zdravotný stav prijímateľa sociálnej služby vzbudzuje pochybnosti o možnosti 

voľného opustenia zariadenia, je potrebné kontaktovať prijímateľom sociálnej služby určenú 

kontaktnú osobu, ktorá mu zabezpečí sprievod.  

Službu konajúci zamestnanec bezprostredne po tom, čo mu prijímateľ sociálnej služby oznámi 

svoju neprítomnosť urobí o tom zápis do Knihy odchodov a príchodov a spíše sa Oznámenie 

o pobyte mimo zariadenia. Odporúčame, aby prijímateľ sociálnej služby akékoľvek zmeny v dĺžke 

alebo mieste svojho pobytu mimo zariadenia oznámil včas, aby mohol byť odhlásený zo 

stravovania. Ak prijímateľ sociálnej služby neohlási dĺžku a miesto pobytu mimo zariadenia včas, 

nebude mať garantované odhlásenie stravovania, následné vrátenie úhrady v zmysle platných 

predpisov a ani za zabezpečenie služieb. V prípade, že službu konajúci zamestnanec zistí, že 

prijímateľ sociálnej služby nie je v zariadení prítomný dlhší čas a nie je známe ani miesto jeho 

pobytu je túto skutočnosť povinný oznámiť ihneď potom, čo sa o tom dozvedel vedúcemu 

zariadenia, ktorý príjme príslušné opatrenia.  

  

      

                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Návštevy 

 
Prijímatelia sociálnej služby môžu prijímať návštevy neobmedzene. Vzhľadom na rešpektovanie 

pokoja a kľudu PSS odporúčame návštevníkom zariadenie opustiť najneskôr do 18.00 hod..          

Je potrebné rešpektovať čas nočného pokoja od 22:00 h do 06:00 h.  

Pri mimoriadnych udalostiach môžu byť návštevy zakázané (karanténa, vážne technické a 

bezpečnostné dôvody, a pod.). O zákaze návštevy môže rozhodnúť aj službukonajúci personál z 

dôvodu nedôstojného správania návštevníka, ak javí známky nadmerného požitia alkoholu, alebo 

iných omamných látok a ak je predpoklad, že jeho správanie môže ohroziť prijímateľov sociálnej 

služby. 

Prijímateľ sociálnej služby prijíma návštevy aj vo svojej izbe. Návštevníci sa zaevidujú do knihy 

návštev. Službu konajúci personál overí, či prijímateľ sociálnej služby s návštevou súhlasí 

a zabezpečí, aby priebeh návštevy nenarušil jeho pohodlie. 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Záverečné ustanovenia 
 

1. Tento poriadok je záväzný pre všetkých PSS, ktorým sa poskytujú sociálne služby v zariadení, 

príslušných odborných pracovníkov a ostatných zamestnancov.  

2. Dokument je platný dátumom vydania. Účinnosť nadobúda od 18.01.2025.  

3. Originál dokumentu sa nachádza u vedúcej Zariadenia pre seniorov, kópie dokumentu 

v miestnosti pre personál a vývesnej tabuli v dennej miestnosti 

4. Kontrolu dodržiavania ustanovení tohto poriadku vykonávajú vedúci pracovník Zariadenia  

pre seniorov a ostatní zamestnanci Zariadenia pre seniorov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

PRÍLOHA Č. 1 
 

Mesto Turzovka, Stred č. 178, 023 54 Turzovka; IČO: 00314331; DIČ: 2020553315 

Zariadenie pre seniorov Mesta Turzovka;  

Vyšný Koniec č.: 208, Turzovka,  0905 685 491; msu@turzovka.sk 

 

Osobný list prijímateľa sociálnej služby ............................................................ .  

 
 

 
 

 

V Turzovke,  dňa: ..................................                                 Podpis prijímateľa sociálnej služby:...... .................................... 

Za prítomnosti: ........................................                               Sociálny pracovník:................... ................................................                                                                                                                              

 

 

 

 

Inventárny zoznam majetku /MsÚ/ podľa aktuálneho stavu, pri nástupe klienta do Zariadenia pre 

seniorov  

                

P.č. Názov Počet poznámka 

 1.   Skriňa jednodverová  1ks   

 2.   Skriňa jednodverová  1ks   

 3.   Skriňa dvojdverová  1ks   

 4. 
  Polohovateľná posteľ  

  so vzpriamovacou hrazdou  1ks   

 5.    Antidekubitný matrac  1ks   

 6.    Vankúš  1ks   

 7.    Paplón  1ks   

 8.    Nočný stolík  1ks   

 9.    Okrúhly konferenčný stôl  1ks   

 10.    Kreslo z hnedej ekokože  1ks   

 11.    Záclona  1ks   

 12.   Koľajnica do stropu dvojitá  1ks   

 13.    Košík Curver  1ks   

 14.    Kefa WC ratan  1ks   

 15.   Zrkadlo  1ks   

 16.    Dávkovač mydla  1ks   

 17.    Kôš odpadkový  1ks   

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        


